

走进廊道 走进森林 走进社区



路路有美景， 新型社区是我家，

当地产业集聚区正蓬勃发展，

核心提示

这里，产业集聚，处处充满着生机和活力；这里，花团锦簇，树木成林，路路有美景，处处像公园；这里，农民们搬进了新居，大家都说：“新型社区是我家，农村不比城市差”。5月16日，记者来到了新密市，感受到了这座城市在新型城镇化建设中所焕发出的无限生机与活力。近年来，新密市按照省、市的安排部署，坚持产业为基，民生为本，规划引领，政策支持，以新型农村社区建设为突破口，先行先试，统筹推进，在新型城镇化引领“三化”协调科学发展道路上迈出了坚实的步伐。2012年，新密市被郑州市委、市政府授予“新型城镇化建设先进单位”。

郑州晚报记者 裴蕾 王银廷/文
张翼飞/图

这样的居住环境羡慕吧



产业区内不乏高科技、环保企业



康宁特环保生产车间



六冶重工车间内一派繁忙景象

A 打造先进制造基地 全年新开工8个亿元以上项目

产业集聚

产业集聚区内，各种基础设施完备，宽敞柏油路面四通八达，一个个工业项目园区整齐有序地排列……走进新密市产业集聚区，一股强烈的干事创业的劲头迎面而来，处处可见火热的施工场面，处处可见工厂内轰鸣的机器在紧张作业，处处可见身穿工装的工人师傅忙碌的身影。

规划面积为13.35平方公里的新密市产业集聚区，主导产业为服装生产和装备制造业。2012年4月被郑州市政府评为“五强”产业集聚区。

在郑州康宁特装备制造有限公司的新厂房内，崭新的标准厂房已经建成，工人师傅们正在进行机器的调试工作。“我们明天就要开始试生产了，到6

月份正式投产，”该公司副总经理张根旺满脸兴奋地说。康宁特是一家集科技研发、生产、销售、施工安装和调试等为一体的综合性企业，产品主要用于解决电厂、水泥厂、钢厂等排放废气的环保处理问题。“在集聚区内，环境比老城区要好得多，上级政策也很好，给我们很多优惠条件，比如在土地、政策等方面。”张根旺满意地表示。

“今年第一季度，我们新密市产业集聚区竣工投产项目5个，在建工业项目17个，亿元以上项目13个，其中新开工亿元以上项目8个，续建项目5个。”新密市产业集聚区有关负责人介绍说。该负责人表示，今年，新密市产业集聚区将继续围绕打造“三大主体”工

作先行区、“四化”同步发展示范区的要求，以“强投资”为主线，按照“一年打基础、两年出形象、三年成规模、五年大跨越、十年建新城”的目标，全面推进基础设施、招商引资、项目建设、村庄整体搬迁等各项工作，努力把新密市产业集聚区建设成为先进制造基地、品牌服装之都、生态宜居新城。

值得关注的是，新密市产业集聚区今年将继续加大招商引资力度，加快项目建设顺利建成投产，确保全年新开工亿元以上项目8个，年内竣工投产亿元以上项目5个，争取签约项目10个，形成意向项目10个，确保实际到位市外资金22亿元，做大做强主导产业，真正实现主导产业发展三年倍增、五年跨越的宏伟目标。

B 建设美丽新密 路路有美景，处处像公园

生态廊道

花团锦簇，树木成林。开车行驶在新密市的道路上无疑是一种赏心悦目的选择，在这里，哪怕是一条乡间的小路，也能看到道路两边绿色环绕的美丽风景。

在密杞路上，道路两侧的绿色植被呈现出明显的层次感，从低到高依次排列。“这条道路单侧是30米的生态廊道，植被分3层，第一层是石榴，中间是花灌木，最外面的第三层是雪松。一共有5.9公里，从去年开始生态廊道的建设，一个高密度、层次感，立体生态廊道已经形成。”新密市林业局总工程师朱国兴告诉记者。

在黄帝宫森林公园，这里绿树和鲜花相互映衬，格外美丽。“这个森林公园主要是依托黄帝宫景区和黄帝官水库

建造，公园现在已经基本建成，全部是开放式的，景区周围上千亩景观林非常壮观，主要以乔木为主，3年左右整体效果就能显现出来。”朱国兴说。

值得一提的是，在一条县级公路——观老路上，这里同样是乔灌木、金叶女贞、紫叶碧桃等树种密集种植在道路两侧，绿色廊道的美景已经显现。

截至目前，新密市已完成廊道19条，绿化栽植长度107.8公里，完成612万平方米；培土374万立方米；微地形塑造307万平方米；投资完成4.77亿元；完成社区绿化30个，面积6400亩，社区周围已建成鲜果采摘园11个、生态园40个，苗木花卉基地4个，总规模达1万余亩。

作为新密市在生态廊道建设中的

“亮点”之一，是该市在廊道绿化上，因地制宜制作规划，在绿化模式和树种配置选择上，突出了“高密度、大绿量、乔灌木、四季青，既造林、又造景”和“一路一景、一路一色、路景相宜”的特色，抓住今年春季造林的黄金期，迅速掀起了建设美丽新密的新高潮。

“在新型社区绿化上，我们坚持‘三多三少’，即多绿化、少硬化，多种树、少种草，多种乡土树、少种名贵树的原则，采用点、线、面相结合的方式，狠抓社区内部绿化、社区道路绿化和社区周围绿化，并以人性化的组合对社区内的游园和功能休闲区，配置了休闲步道、遮荫长廊、健身器材等设施，实现森林、游人、山水、蓝天有机组合的自然之美，维护了生态平衡。”朱国兴说。